Atfettatrice elettrica a gravita 195A

ﬂ‘ ' Basamento in alluminio. Coprilama, piatto merci, paratia mobile in alluminio protetto con ossidazione anodica
(non ossidabile). Albero portalama montato su doppio cuscinetto a sfere. Lama professionale, temperata,
rettificata e cromatura a cromo duro. Pressamerce: in alluminio protetto con assidazione anodica o materiali Vedril.

Le macchine possono essere in versione anodizzata o verniciata.

m 2. Aluminium Base. Blade cover, pan and movable panel made of anodised aluminium (non-rusting). Shaft
4% holding the blade mounted on a double ball-bearing. Tempered ground hard chromium-plated professional

blade. Fence panel: anodized aluminium or Vedril material.

The machines can be supplied either anodized or painted.
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m‘ ' Socle en aluminium. Couvre-lame, assiette, cloison mobile en aluminium protégé par une oxydation anodique
(non oxydable). Arbre porte-lame monté sur un poulement a spheres. Lame professionnelle, tempérée, rectifiée

et chromage a chrome dur. Presseur: en aluminium protégé avec oxydation anodique ou matériel Vedril.

Les machines peuvent étre anodisées ou peintes.

m. Untergestell aus Aluminium. Messerabdeckung, Warenteller und Schirmwand aus eloxiertem Aluminium
(rostfrei). Messerhalterwelle auf doppeltem Kugellager installiert. Messer fiir den gewerblichen Einsatz,

gehartet, geschliffen und hartverchromt. Warenandriicker. aus eloxiertem Aluminium oder Vedril-Materialien.

Die Maschinen sind in eloxierter oder lackierter Ausfiihrung erhaltlich.

E Base de aluminio. Cubrehoja, plato de mercancias, tabique mévil de aluminio protegido con oxidacion anddica
"  (no oxidable). Eje portahoja montado en doble rodamiento de bolas. Hoja profesional, templada, rectificada y
cromada con cromo duro. Prensa: de aluminio protegido con oxidacion anddica o materiales Vedril.

Las maquinas pueden ser en la version anodizada o pintada.

m OcHoBaHMe W3 aNoMUHUS. 3alUTHOE NOKPbLITUE NIE3BUS, MNTACTUHA 1 NPOAYKTOB, Neperopojka Ans npo-
\_ AYKTOB, a/llOMUHNEBDIA NEPefiBUXHOIA pa3feNuTeNb, 3alMLLEHHbI aHOAHbIM OKCUANPOBAHUEM (He OKMC-
nsieMoe). Ban nepxarens Ne3Bus yCTaHOBJEH Ha ABOWHON WapUKOBbIi NoAWMNHUK. JleaBue NpodeccuoHanbHoe, 3aKa-
NeHHOE, 0TI OBAHHOE U XPOMUPOBaAHHOE TBEPAbIM XpOMOM. lNpecc NpoAyKTa: U3 antOMUHKSA, 3aLUMLLEHHBIA AHOAHbIM
oKcuaupoBaHuem unu Matepuanamm Vedril.

MaLuMHbI MOTYT NOCTABNATLCS B aHOAMPOBAHHOM UM OKpPaLLIEHHOM BEpCUM.
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Electric gravity slicer - Trancheuse électrique a gravité

Elektrische schwerkraft-aufschnittmaschine
Cortafiambres eléctrica por gravedad - InekTpuyeckuii rpaBUTaLMOHHbIA Chaiicep

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - TexHuueckue XapakTepucTuku

Dimensione - Dimensions - Dimension
Abmessungen - Dimensiones - Pasmepbi C36,0xD520xE31,5cm C36,0xD520xE31,5cm

Diametro lama - Blade diameter - Diamétre lame

Messerdurchmesser - Diametro hoja - [iuameTp neseus 19,5 cm 19,5 cm

Potenza motore - Power - Puissance moteur

Motorleistung - Potencia motor - MowoCTb gsuratens 0,20 hp /0,132 kW - 0,20 n.c./0,132 kBT 0,20 hp / 0,132 kW - 0,20 n.c./0,132 kBT
Impianto elettrico - Electrical system - Circuit électrique _ _

Elektroanlage - Instalacion eléctrica - SnektpoobopygoBanue VPRI FRY =2 B ey YO D= QR Ty
Capacita di taglio - Cutting Capacity - Capacité de coupe

Schnittgrofe - Capacidad de corte - PexyLias cnoco6HocTb Lo e U

Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso - Macca 10 kg - 10 kr 10 kg - 10 kr
Dimensione imballo - Package dimensions

Dimension emballage - Verpackungsmafe 41x39x37cm 41 x39x37cm

Dimensiones embalaje - Paamepbi ynakoBku

Coprilama, piatto merci, paratia mobile in
alluminio protetto con ossidazione anodica.

Blade cover, pan and movable panel made
of anodised aluminium (non-rusting).

Couvre-lame, assiette, cloison mobile
en aluminium protégé par une oxydation
anodique (non oxydable).

Messerabdeckung, Warenteller und
Schirmwand aus eloxiertem Aluminium
(rostfrei).

Cubrehoja, plato de mercancias, tabique
mévil de aluminio protegido con oxidacion
anddica (no oxidable).

3aluTHOE NOKpbITHE NIe3BHUS, NNACTUHA
INs NpOlyKTOB, Neperopojka Ans
NPOAYKTOB, allOMUHUEBb I NepeiBUKHON
pasfenuTerb, 3alUILEeHHbI aHOAHbIM
OKCHAMPOBaHUEM (He OKUCISEMOE).

Le macchine possono essere in Dimensioni - Dimensions - Dimensions
versione anodizzata o verniciata. Abmessungen - Dimensiones - Pasmepbl

The machines can be supplied
either anodized or painted.

Les machines peuvent étre A: 25,5 cm 5/
anodisées ou peintes.
P B: 34,5cm = ) E
Die Maschinen sind in eloxierter oder . o
lackierter Ausfiihrung erhaltlich. C: 36,0 cm e
Las maquinas pueden ser en la D:52,0cm = Tol _ lo|
version anodizada o pintada. E: 31,5cm = v
MalumHb1 MOTYT NOCTABAATLCS B B A
aHOMPOBAHHO UM OKPALLEHHON > ~ >
BepCUm. - D - c
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